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 Ήταν έκπληξη για μένα, η επίσκεψη στο γραφείο μου, μιας ομάδας μαθητών του

Γυμνασίου και του Λυκείου, αγοριών και κοριτσιών, που μου ζήτησαν να βοηθήσω

στην έκδοση ενός νεανικού περιοδικού, το οποίο οι ίδιοι ως «δημοσιογράφοι», θα

συνέτασσαν.

Με ιδιαίτερη συγκίνηση είδα τα παιδιά αυτά στα μάτια και μέσα στην ψυχή μου ένα

ιδιαίτερο συναίσθημα με συνεπήρε και ασφαλώς, όχι μόνο δεν αρνήθηκα, αλλά

θεώρησα ιδιαίτερη ευλογία του Θεού αυτή τη συνάντηση. Έτσι, μετά και από άλλες

δύο ή τρεις συναντήσεις, καταλήξαμε και συμφωνήσαμε στην έκδοση του νεανικού

αυτού περιοδικού, που όλοι μαζί αποφασίσαμε να το ονομάσουμε

«ΟΡΕΙΒΑΤΕΣ».        

    

Θέλω να πιστεύω ότι ο ενθουσιασμός, που φωλιάζει στις ψυχές των παιδιών μας

σήμερα, περιμένει τη δική μας θετική ανταπόκριση για να γίνει μια πράξη ζωής και

ταυτόχρονα αφετηρία για πολλά, καλά και ωραία πράγματα, που σε συνδυασμό με

την ανύστακτη ποιμαντική μας μέριμνα, για τη νεότητα, είναι δυνατόν να μας

φέρουν κοντά στις ευλογημένες αυτές παρουσίες, που είναι η ελπίδα μας για το

αύριο.

Το μικρό αυτό νεανικό έντυπο θα φιλοξενεί στις σελίδες του τον κόπο και τον

μόχθο των μικρών νεόφυτων «δημοσιογράφων» της Σύρου και θα αποτελεί ένα

σημείο αναφοράς και επικοινωνίας των μαθητών μεταξύ τους, αφού θα μπορούν να

καταθέτουν τις σκέψεις τους και τις απόψεις τους για τα διάφορα θέματα και τους
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προβληματισμούς που αντιμετωπίζουν.

Η Ιερά μας Μητρόπολη, που θα το χρηματοδοτεί, θέλει από όλους να το

αγκαλιάσετε με αγάπη και ενδιαφέρον και να επαινέσετε την φιλότιμη αυτή

προσπάθεια των παιδιών μας, στα οποία, ως Πνευματικός τους πατέρας, εύχομαι

μέσα από την καρδιά μου να έχουν κάθε ευλογία Θεού, υγεία και καλή πρόοδο.

Ο Μητροπολίτης Σύρου

Δωρόθεος Β` 

     

 

Όταν αντίκρισα τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ.κ. Δωρόθεο Β` στο σχολείο μας

και κατά την διάρκεια της συζήτησης που είχαμε μαζί του, κατάλαβα ότι έχει την

θέληση να είναι κοντά στα παιδιά. Έτσι σκέφτηκα να πω στους φίλους και

συμμαθητές μου την ιδέα που μου γεννήθηκε το πως να φτιάξουμε μία νεανική

εφημεριδούλα. Πήγαμε λοιπόν μία ομάδα μαθητών στον Σεβασμιώτατο και

συζητήσαμε το θέμα και το τι θα περιέχει. Έτσι εμείς ασχολούμεθα με την

δημογραφία και την φωτογράφηση, τα υπόλοιπα είναι από τη Μητρόπολη. 

    

Βέβαια αυτά που έχουμε να πούμε για τον Σεβασμιώτατο και τις ευχαριστίες μας

δεν λέγονται μέσα σε λίγες σειρές γραφής. Μέσα από τα βάθη της καρδιάς μας
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ευχαριστούμε τον Σεβασμιώτατο κ.κ. Δωρόθεο Β`. Πιστεύουμε ότι είμαστε από τα

πολύ τυχερά παιδιά που έχουμε ένα τόσο πολύ καλό Μητροπολίτη δίπλα μας που

μας έχει αγκαλιάσει με την τόση καλοσύνη και αγάπη του.

Φραγκογίαννη Μαρία

Υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων της εφημερίδας "Ορειβάτες"
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